

نکردن که کار درست نمیشه. منم الان دو ماهه خونهام و کار ندارم و قسط وامم عقب افتاده. خب اینو چه جوری پرداخت کنم؟ هر روز هم برام اس اس امیاد که پرداخت کن. بادو تا بچه ومستأجر کرایه خونم عقب افتاده. حدود ۵۰ روزه خونم هستم. با این اوضاع از کجا پول بیارم؟ مهلت بدن حداقل توی این شرایط. دولت فکری به حال ما بکنه. ما قبل از جنگ توی سختی بودیم و الان شرایط برامون سخت تر شده.

■ سلام، خسته نباشید، خواستم مشکلمون رو بذارید در کانال قدس. ما زیر پوشش بهزیستی هستیم. من مشکل ناشنوایی دارم و شوهرم معلولیت ذهنی دارد و دو تا فرزند داریم. شوهرم شغل خاصی ندارد و کارگر ساده هست و نظافت انجام میدهد یا ضایعات جمع میکنه. ماهانه فقط یه مستمری بهمون میده بهزیستی، اما کفاف زندگی مونو نمیده. به خدا نمیتونم مواد غذایی بخرم برای بچههام.

■ سلام، من دختر مجرد هستم. از پدر و مادر بیمارم مراقبت میکنم. مستأجر هستیم و ماهی ۹ میلیون تومان اجاره خانه میدهم. حالا کارفرما من رو از کار بیکار کرده. تو

رویه خدا پیگیری باشید و با کارفرماها برخورد کنید. ممنون.

■ سلام، لطفاً از این رسانه صدای ما باشید. معلمان غیرانتفاعی در شرایط فعلی در اسکای روم دارن تدریس میکنن. طبق ساعت اعلام شده همه معلمان دولتی در شاد دو ساعت تدریس دارن؛ ولی معلمان غیرانتفاعی

نزدیک پنج ساعت در کلاس غیر حضوری آنلاین هستن. به خدا کسی به حقوق ما نیست. این وضع خسته کننده است نه بیمه ای و نه حقوقی. لطفاً به فکر این

قشر هم باشید. سال جدید همه افزایش حقوق داشتن؛ ولی معلم غیرانتفاعی با توجه به شرایط فعلی باید پول اینترنت رو هم از جیب بده تا یک وقت از مدرسه اخراج نشه. چرا در حیطة آموزشی این قدر سختگیرانه عمل

میشه؛ ولی اسمی از حقوق و بیمه این گروه نمیارن؟ به خدا دلمون به حال خودمون میسوزه. نه راه پس داریم نه راه پیش.

پاسخ روابط عمومی کمیته امداد خراسان رضوی به گلایه مخاطب قدس در خصوص مشکل زیر پوشش قرار گرفتن از سوی این اداره

با سلام، به اطلاع می‌رساند طبق بررسی‌های انجام شده، مخاطب مذکور در دهک یک و زیر پوشش بیمه سلامت قرار دارد و تحت حمایت کمیته امداد نیست. ایشان می‌توانند با مراجعه به کمیته امداد یا ثبت نام در سامانه سپاه از خدمات کمیته امداد بهره‌مند شوند.

خراسان شمالی

تشکیل ۲۵۷ پرونده تخلف اقتصادی در استان از آغاز جنگ رمضان

در صورت کشف هرگونه تخلف، کالاهای احتکار شده توقیف و به شبکه رسمی توزیع بازگردانده می‌شود. کرامتی گفت: ذخایر کالاهای اساسی در استان مناسب است و عرضه این اقلام به صورت مستمر ادامه دارد به گونه‌ای که شایعات مربوط به کمبود یا افزایش قیمت غیررسمی وبی‌پایه و اساس است.

وی ادامه داد: ۲۵۷ پرونده تخلف اقتصادی در استان از آغاز جنگ رمضان تاکنون تشکیل شده، همچنین هزار و ۱۶۲ بازرسی از بازار استان صورت گرفته و تخلفاتی به ارزش ۸ میلیارد و ۷۳۱ میلیون ریال کشف شده است.

کرامتی یادآور شد: سال گذشته نیز ۸۵۷ مورد بازرسی از انبارهای استان انجام و ۱۰۸ پرونده به ارزش ۱۵ میلیارد و ۷۶۸ میلیون ریال تشکیل شد.

خراسان جنوبی

افزایش اعتبار و عملیاتی شدن راه آهن طبس و باند دوم فردوس-سرایان

محمد نصیری، نماینده مردم شهرستان‌های طبس، فردوس، سرایان، بشرویه و عشق آباد در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم با اشاره به اهمیت پروژه تقاطع راه آهن طبس اظهار کرد: اعتبار این پروژه با افزایش ۱۷۰ میلیارد تومانی مواجهه و عملیات اجرایی آن آغاز شده است. با بهره‌برداری از این پروژه، شاهد گام مهمی در تکمیل این کریدور حیاتی هستیم.

این عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در ادامه به تشریح اقدام‌های صورت گرفته در حوزه راه پرداخت و گفت: با تلاش‌ها و پیگیری‌های مستمر، اعتبار در نظر گرفته شده برای پروژه باند دوم محور مواصلاتی فردوس-سرایان و همچنین پروژه اتصال ریلی به خط شهرستان فردوس دو برابر شده است.

خراسان رضوی

کشف ۸۰ دستگاه استخراج رمز ارز در مشهد

به گزارش روابط عمومی اداره کل صمت خراسان رضوی، بخشلی بیاتی قلعه‌زو، معاون بازرسی و حمایت از مصرف‌کنندگان اداره کل صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی گفت: به دنبال رسیدگی به اخبار دریافتی از شهروندان و در قالب گشت مشترک کارشناسان بازرسی و نظارت اداره کل صمت به همراه نمایندگان نیروی انتظامی و حراست توزیع برق مشهد، در بازرسی از انبار یک مجتمع تجاری

یک انتقاد داشته‌م به تمامی تیم‌های خبری؛ چرا به این مردک کله زرد قاتل و همدستش این همه بها میدین و وقتی خبری ازونا بخش میکنید، عکاساوشونو میذارید و از کاریکاتورهایی که هنرمندان زحمت کشیدن و خلق کردن استفاده نمیکنید؟ ممنون میشم اگه به جای عکس، از کاریکاتورهای زیبا استفاده کنید.

■ از مسئولین واقعا میخواهم اگه کاری انجام میدن برای مردم، اون کار کنترل قیمت‌ها باشه که واقعا کم‌رشدن شده و زندگی رو سخت کرده برای همه اقشار. ما پنج تا خواهر هستیم و یک برادر هیچده ساله و پدرمون فوت کرده. برادرم چند روز پیش به خاطر بیکاری وی پولی دست به کار خطرناکی زده بود و خدا بهش رحم کرد. خودم توی فروشگاه پوشاک کار میکنم و هشت صبح اونجا هستم تا ده ونیم شب با حقوق ساعتی ۱۷ هزار تومان. با این حقوق کم نمیشه زندگی رو چرخوند. دچار افسردگی شدید شدیم. خواهش میکنم قیمت‌ها رو بیارید پایین. با این حقوق چطور میتونیم ادامه تحصیل بدیم؟ خواهشاً به درد ما مردم بیتوا برسید.

■ سلام بر آقای شهیدم، دوستان دارم و خواهم داشت. برابرم آرزوی شهادت کنید ای عشق دل افروز. هنوز باورم نمیشود که در بین ما نیستید. امسال از یعین به یاد شما نایب‌الزیرا هستم. برابرم دعا کنید آقا جان. میرزاد از روستای مؤمن آباد.

■ سلام، لطفاً یک مسئول جواب این سؤال را بدهد. رفتن تیم ملی فوتبال به آمریکا با جنگی که از طرف آمریکا به ما تحمیل شده، چه دلیلی و لزومی داره؟ یا شهید کردن رهبر عزیز انقلاب و هموطنانم توسط آمریکای جنایتکار، بنده به عنوان یک ایرانی نظاره‌گر این بازی‌ها نخواهم بود با وجود اینکه به فوتبال هم علاقه‌مندم. وقتی از تیم ملی نام میبریم، باید یک نظرسنجی بلدانند تا ملت نظر بدن.

■ سلام، میخواستم درباره تعیین تعرفه‌ها در بهداشت و درمان بگم. مسئولین که خودشان حقوق بالا میگیرند، افزایش تعرفه‌ها برایشان مهم نیست. به فکر مردم و با

افراد خانواده‌دار اون هم با چندین بچه که کارگر ساختمانی

یا کشاورز فصلی باشند که خیلی در تنگنا قرار میگیرند. بعضی‌ها که دچار بیماری میشوند، به خاطر قیمت ویزیت داروها که چندین برابر شده، نمیتوانند به دکتر مراجعه کنند و بعد از آن بیمارانشان افزایش پیدا میکنه و باز هم

به علت مسائل مالی در درا تحمل میکنند. نمایندگان مسئولین به فکر قشر ضعیف جامعه باشند. قانون یا مصوبه‌های این دسته از مردم تصویب کنند چون همیشه

همین قشر در همه وقت‌هایی که کشور عزیزمان نیاز به حمایت داره، در صف اول هستند و جان فدایی میکنند.

■ سلام، خسته نباشید، شرمنده مزاحمتون میشم. میخواستم بگم فکری هم برای این وام‌ها بکنن. با جرمه

در بررسی حضور حماسی دهه هشتادی‌ها و دهه نودی‌ها در عرصه خیابان مطرح شد

گروه‌های سرود؛ چهره جوان مقاومت در خیابان‌های مشهد



فریده خسروی | این شب‌ها در تجمعات خیابانی مشهد

حضور دهه نودی‌ها و دهه هشتادی‌ها خیلی پررنگ است؛ همان‌ها که روزی با سرود «سلام فرمانده» می‌خواندند «سید علی دهه نودی‌ها شو فراخونده». اکنون همان‌ها برای غم بزرگ شهادت رهبر عزیزشان در کنار والدین به خیابان آمده‌اند. برخی از دختران دلکمه و دلنوشته و شعر و پسران نیز علی‌وار برای دشمن رجز می‌خوانند. بعضی از آن‌ها نیز در قالب گروه‌های سرود متعدد در میادین و خیابان‌های مختلف شهر هر شب در حال اجرای سرود هستند؛ سرودهایی که معنا و مفهوم آن‌ها از عمق جانانشان برخاسته و لاجرم بر دل و جان مخاطبانشان هم می‌نشیند.

موج سرودخوانی در مشهد؛ ۵۰۰ نفر در یک اجرای جمعی

سید مجتبی ذبیحی، رئیس انجمن مربیان سرود مشهد و سرپرست گروه سرود آوای ارادت از مربیان با سابقه مشهد در حوزه سرود است که از ابتدای شروع جنگ تحمیلی سوم آثار حماسی تولید می‌کند. برای آنکه از آنچه این شب‌ها در میادین و خیابان‌های شهر در حوزه سرود رقم می‌خورد، مطلع شویم، به سراغ او رفتیم. او در گفت‌وگو با طوس می‌گوید: ما از همان اوایل جنگ تحمیلی سوم سرودی با عنوان «کشور حیدر» را تولید کردیم که در یکی از تجمعات خیابان هفت تیر با یک گروه سرود ۵۰۰ نفره اجرا درآمد و کلیبی از آن اجرا تهیه کردیم. این ۵۰۰ نفر اعضای گروه‌های سرودی بودند که با آن‌ها ارتباط داریم و توانستیم این اتفاقات جمعی را با عنوان گروه سرود «یاران خراسانی» رقم بزنیم.

رئیس انجمن مربیان سرود مشهد می‌افزاید: با آغاز دهه کرامت و میلاد حضرت معصومه (س) نیز دو سرود تولید کردیم که یکی از آن‌ها همدردی با دانش‌آموزان شهید میاب و دیگری نیز در مورد حضور دختران در تجمعات شبانه بود. گروه‌های سرود این سرودها را از شب دوشنبه در تجمعات خیابانی اجرا می‌کنند.

ذبیحی با اشاره به اینکه تعداد گروه‌های سرودی که این شب‌ها در تجمعات مردمی مشهد در حال اجرا هستند، خیلی زیاد است، ادامه می‌دهد: این موضوع فراتر از تصور من است؛ به عنوان مثال در چهارراه مخابرات قاسم‌آباد که رفته بودم، ۱۰ گروه سرود منتظر بودند نوبت اجرایشان برسد و بالای سن مراسم بروند. در میدان هشتصد نیز که هر شب خودم آنجا هستم، هر شب سه تا چهار گروه سرود اجرا می‌کنند.

او عنوان می‌کند: به نظرم با توجه به آنچه تاکنون در سطح شهر در تجمعات شبانه دیده‌ام، حدود ۱۰۰ گروه سرود این شب‌ها در مشهد در حال فعالیت هستند. در بیشتر این گروه‌ها کودکان و نوجوانان فعالیت می‌کنند و گروه سرود جوان و بزرگسال خیلی کم است.

او درباره حمایت سازمان‌ها و نهادها از گروه‌های سرود کودک و نوجوان بیان می‌کند: به جز شهرداری که در ایام نوروز از اجراهای ۶ گروه سرود حمایت کرد، ۹۹ درصد گروه‌های سرود این شب‌ها به صورت خودجوش و رایگان اجرا می‌کنند.

اشتیاق نوجوانان برای نقش آفرینی در گروه‌های سرود

یکی از گروه‌های سرودی که این شب‌ها حضور فعالی در اجتماعات شبانه مردم دارد، گروه سرود «نسل سلمان» به سرپرستی سید مصطفی ذبیحی است. سرپرست این گروه درباره تولیداتشان از آغاز جنگ تحمیلی سوم می‌گوید: سرودهای «اتحاد دهه نودی‌ها» و «کشور حیدر» از جمله کارهایی است که در ایام جنگ تحمیلی سوم ساختیم. این دو سرود جزو کارهای پر بازدید ما در این ایام بوده که در تجمعات مردمی نیز اجرا می‌شوند و تاکنون میان مردم بازخورد خوبی داشته‌اند.

ذبیحی با بیان اینکه اعضای گروه سرود «نسل سلمان» نزدیک به ۲۰۰ نوجوان دختر و پسر هستند، درباره اشتیاق

نوجوانان برای عضویت در گروه سرود اظهار می‌کنند: در

اجراهایی که این مدت در اجتماعات مختلف شبانه ارائه می‌دادیم، با وجود اینکه به خاطر رفتن به نقطه دیگر شهر برای اجرا عجله داشتیم و فرصت زیادی برای توقف نبود؛ اما در همین ایام جنگ به حدود ۵۰ تا ۶۰ نفر از کودکان و نوجوانان فرم عضویت گروه را دادیم و وارد گروه سرود نسل سلمان شدیم.

سرپرست گروه سرود «نسل سلمان» همچنین درباره اجراهایی که این مدت در تجمعات شبانه مردمی دارند نیز بیان می‌کند: ما هر شب در اجتماعات شبانه سرود اجرا می‌کنیم و در این مدت نیز سعی کرده‌ایم هر شب به دو اجتماع برویم و اجرا داشته باشیم. این اجراها غیر از اجراهای پاتوقی است که در سطح شهر انجام می‌دادیم، از طرف شهرداری مشهد هم هماهنگی‌ها و کمک‌هایی برای اجرا در این شب‌ها صورت گرفته است.

او در مورد بازخوردهایی که در اجراهای شبانه از مردم می‌گیرند نیز عنوان می‌کند: بازخوردهای بسیار خوبی از مردم در این شب‌ها گرفتیم. خیلی برابرم جالب بود که مردم به ویژه دهه نودی‌ها وقتی برای دومین بار سرودهایمان را اجرا می‌کردیم، با گروه سرود ما همراهی می‌کردند و جواب می‌دادند. پس از اتمام اجرا نیز بچه‌ها پشت جایگاه برنامه می‌آمدند تا با اعضای گروه ما عکس یادگاری بگیرند یا با آن‌ها صحبت کنند. از طرف دیگر نیز برخی افراد که به موسیقی علاقه ندارند یا به خاطر اینکه در گروه‌های دختران و پسران کنار هم اجرا می‌کنند، ایراد می‌گرفتند. برخی هم مضمون سرودهایمان را نمی‌پسندیدند؛ اما در هر صورت بازخورد منفی در این ایام در اجراهای ما خیلی کم بود و بیشتر شاهد بازخوردهای مثبت بودیم.

پوش «نذر سرودی برای ایران» در خیابان‌های مشهد

یکی از نهادهایی که از ابتدای سال و این شب‌ها در زمینه حمایت از گروه‌های سرود فعال بوده و هست، شهرداری مشهد است. برای اطلاع از جزئیات طرح‌هایی که این مجموعه در زمینه سرود داشته، به سراغ اکبر کریمی، عضو دبیرخانه جشنواره هنرهای شهری سازمان فرهنگی شهرداری مشهد رفتیم.

او ابتدا درباره انتخاب گروه‌های سرود برای ایام نوروز می‌گوید: با توجه به گزینشی که از میان ۱۴ گروه سرود داشتیم، ۶ گروه را برای اجرا در جشنواره استقبال از بهار با موضوع ایثار، مقاومت و شهادت با در نظر گرفتن جنگ ۱۲ روزه سال گذشته و پیش از آغاز جنگ رمضان انتخاب کردیم. با آغاز حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشور، روند جشنواره تغییر کرد و به طور کلی موضوعات نوروز و بهار و مواردی که کمی شاد بودند را حذف کردیم و به موضوعات امام رضایی، استقبال از زائر، جنگ، ایثار و شهادت پرداختیم.

این عضو دبیرخانه جشنواره هنرهای شهری سازمان فرهنگی شهرداری مشهد می‌افزاید: ۶ گروه سرودی که انتخاب کرده بودیم، در ایام نوروز روزی چهار تا چهار و نیم ساعت در میادین و بازارهای اصلی شهر اجرا می‌کردند. پایان اجراهایشان نیز به تجمعات شبانه مردمی ختم می‌شد و ملزم بودند از ساعت ۸ تا ۱۰:۳۰ شب در این تجمعات حضور پیدا کنند. نقاط حضور در تجمعات نیز به صورت گزینشی بود؛ به طور مثال یک شب در ۶ نقطه شهر حضور پیدا می‌کردیم و شب بعد در ۶ تجمع دیگر. این گروه‌ها با توجه به این مسئله به ترتیب مکان‌های حضورشان تغییر می‌کرد.

کریمی ادامه می‌دهد: روز ۱۳ فروردین نیز به صورت ویژه از ساعت ۱۰:۳۰ تا ۱۷:۳۰ تعداد ۱۴ گروه سرود در ۲۲ بوستان شهری اجرا داشتند. موضوع سرودها در این روز مقاومت، ایثار و شهادت بود. هر گروه سرود در دو ساعت ۱۰ قطعه و در چهار ساعت نیز ۲۰ قطعه سرود اجرا کردند. در مجموع